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نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה

	صفحة	4	

	מתמטיקה,	קיץ	תשע"ח,	מועד ב',	מס' 035381	+	נספח
الرياضيّات،	صيف	2018،	الموعد "ب"،	رقم 035381	+	ملحق

4

الأسئلة
في	هذا	النموذج	ستّة	أسئلة.	لإجابة	كاملة	عن	سؤال	تحصل	على	25	درجة.		يُسمح	لك	الإجابة	بشكل	كامل	أو	جزئيّ،	

عن	عدد	أسئلة	كما	تشاء،	لكن	مجموع	الدرجات	التي	تستطيع	تجميعها	في	هذا	النموذج	لن	يزيد	عن	100.
اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

انتبه!  فسّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح.
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر		
،	y x x62=- + الرسم	الذي	أمامك	يصف	القطع	المكافئ	الذي	معادلته			 	.1

.	y 5= والمستقيم	الذي	معادلته		 	

.	C	،المكافئ	القطع	رأس	إحداثيّات	جد أ.	
النقطتان		A		وَ	B		هما	نقطتا	تقاطع	القطع	المكافئ	والمستقيم،

كما	هو	موصوف	في	الرسم.
.	B	َو		A		النقطتين	إحداثيّات	جد ب.	

CD		هو	ارتفاع	في	المثلّث		ABC		)انظر	الرسم(.

ما	هو	طول	الارتفاع		CD	؟  (1) جـ. 
.	ABC	المثلّث	مساحة	احسب 	(2)
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نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה

	صفحة	4	

	מתמטיקה,	קיץ	תשע"ח,	מס' 035381	+	נספח
الرياضيّات،	صيف	2018،	رقم 035381	+	ملحق

4

الأسئلة
في	هذا	النموذج	ستّة	أسئلة.	لإجابة	كاملة	عن	سؤال	تحصل	على	25	درجة.		يُسمح	لك	الإجابة	بشكل	كامل	أو	جزئيّ،	

عن	عدد	أسئلة	كما	تشاء،	لكن	مجموع	الدرجات	التي	تستطيع	تجميعها	في	هذا	النموذج	لن	يزيد	عن	100.
اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

انتبه!  فسّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح.
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر		
y x x7 102= - + أمامك	رسم	للقطع	المكافئ	الذي	معادلته	هي:		 	.1

.	y x5 26= - وللمستقيم	الذي	معادلته	هي:		
جد	إحداثيّات	رأس	القطع	المكافئ	)النقطة		B		في	الرسم(. أ. 

ما	هو	مجال	تصاعد	القطع	المكافئ؟ ب. 
جد	إحداثيّات	النقطة	المشتركة	بين	القطع	المكافئ	  جـ. 

والمستقيم	)النقطة		A		في	الرسم(.
K		هي	نقطة	على	المستقيم.  د.	

	الإحداثيّ		x		للنقطة		K			يساوي	الإحداثيّ	x		لرأس	القطع	المكافئ.	
.	K		النقطة	إحداثيّات	جد
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מתמטיקה,	חורף	תשע"ח,	מס' 035381, 035802, 312	+	נספח- 2 -
الرياضيّات،	شتاء	2018،	رقم 035381، 035802، 312	+	ملحق

الأسئلة
في	هذا	النموذج	ستّة	أسئلة.	لإجابة	كاملة	عن	سؤال	تحصل	على	25	درجة.		يُسمح	لك	الإجابة	بشكل	كامل	أو	جزئيّ،	

عن	عدد	أسئلة	كما	تشاء،	لكن	مجموع	الدرجات	التي	تستطيع	تجميعها	لن	يزيد	عن	100.
اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

انتبه!  فسّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح.
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر		
.	 ( )f x x x3 1 82=- - + الرسم	الذي	أمامك	يعرض	الرسم	البيانيّ	للدالةّ			 	.1

،	x	المحور	مع		 ( )f x A		وَ	B		هما	نقطتا	تقاطع	الرسم	البيانيّ	للدالةّ		
كما	هو	موصوف	في	الرسم.

.	y	المحور	مع		 ( )f x C		هي	نقطة	تقاطع	الرسم	البيانيّ	للدالةّ		

النقطة		D		تقع	على	الرسم	البيانيّ	للدالةّ		f(x)		بحيث	تكون	
.	x		للمحور	موازية		DC		القطعة

		.D	َو		C	َو	B	َو	A	النقاط	إحداثيّات	جد أ.	
.	ABC		المثلّث	مساحة	احسب ب.	

.	ABCD		المنحرف	شبه	مساحة	احسب جـ.	
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מתמטיקה,	קיץ	תשע"ז,	מועד ב,	מס'	 035381	+	נספח- 2 -
الرياضيّات،	صيف	2017،	الموعد "ب"،	رقم	035381	+	ملحق

الأسئلة
في	هذا	النموذج	ستّة	أسئلة.	لإجابة	كاملة	عن	سؤال	تحصل	على	25	درجة.		يُسمح	لك	الإجابة	بشكل	كامل	أو	جزئيّ،	

عن	عدد	أسئلة	كما	تشاء،	لكن	مجموع	الدرجات	التي	تستطيع	تجميعها	لن	يزيد	عن	100.
اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

انتبه!  فسّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح.
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر		
في	الرسم	الذي	أمامك	الرسمان	البيانيّان	للدالتّين: 	.1

( )f x x x6 82= - + 	 	 	 	

( )g x x 4=- + 	 	 	 	

الرسمان	البيانيّان	يتقاطعان	في	النقطتين		B		وَ	C	،	كما	هو	موصوف	في	الرسم.	
جد	إحداثيّات	رأس	القطع	المكافئ.	 أ.	

جد	مجالات	تصاعد	وتنازل	القطع	المكافئ. ب.	
.	C	َو	B		النقطتين	إحداثيّات	جد جـ.	

.	BC		القطعة	طول	احسب د.	
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מתמטיקה,	קיץ	תשע"ז,	מועד ב,	מס'	035381	+	נספח- 3 -
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מתמטיקה,	קיץ	תשע"ז,	מס' 035381	+	נספח- 2 -
الرياضيّات،	صيف	2017،	رقم	035381		+	ملحق

الأسئلة
في	هذا	النموذج	ستّة	أسئلة.	لإجابة	كاملة	عن	سؤال	تحصل	على	25	درجة.		يُسمح	لك	الإجابة	بشكل	كامل	أو	جزئيّ،	

عن	عدد	أسئلة	كما	تشاء،	لكن	مجموع	الدرجات	التي	تستطيع	تجميعها	لن	يزيد	عن	100.
اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

انتبه!  فسّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح.
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر		
يعرض	الرسم	الذي	أمامك	الرسمين	البيانيّين	للدالتّين: 	.1

( )f x x x7 62= - + 	 	

( )g x x 1=- + 	 	

جد	إحداثيّات	نقطتَي	تقاطع	الرسم	البيانيّ 	أ.	
.	x	المحور	مع		 ( )f x للدالةّ		

،	B	َو		A		النقطتين	في	البيانيّان	الرسمان	يتقاطع
كما	هو	موصوف	في	الرسم.	

.	B		النقطة	إحداثيّات	جد ب.	
. ( )f x 		فوق	الرسم	البيانيّ	للدالةّ		 ( )g x جد	المجال	الذي	يقع	فيه	الرسم	البيانيّ	للدالةّ		 جـ.	
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מתמטיקה,	חורף	תשע"ז,	מס' 035381+	נספח
الرياضيّات،	شتاء	2017،	رقم	035381	+	ملحق

الأسئلة
في	هذا	النموذج	ستّة	أسئلة.	لإجابة	كاملة	عن	سؤال	تحصل	على	25	درجة.	يُسمح	لك	الإجابة					
بشكل	كامل	أو	جزئيّ،	عن	عدد	أسئلة	كما	تشاء،	لكن	مجموع	الدرجات	التي	تستطيع	تجميعها								

لن	يزيد	عن	100.
اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

انتبه!  فسّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح.
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر		
. 3 4y x x2=- + + معطاة	الدالةّ    .1 

،x 	المحور	مع	للدالةّ	البيانيّ	الرسم	تقاطع	نقطتا	هما  B َو  A
كما	هو	موصوف	في	الرسم.	  

. y 	المحور	مع	للدالةّ	البيانيّ	الرسم	تقاطع	نقطة	هي  C  

. B َو  A 	النقطتين	إحداثيّات	جد أ. 
x  لِـ	قيَم	لأيّة	بالنسبة ب. 

تكون	الدالةّ	المعطاة	موجبة؟	  

. C 	النقطة	إحداثيّات	جد جـ. 
جد	مساحة	المثلّث  O ( BCO - نقطة	أصل	المحاور(.	 د. 
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מתמטיקה, קיץ תשע"ו, מועד ב, מס' 035381 + נספח- 2 -
الرياضيّات، صيف 2016، الموعد "ب"، رقم 035381 + ملحق
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الأسئلة
في هذا النموذج ستّة أسئلة. لإجابة كاملة عن سؤال تحصل على 25 درجة. يُسمح لك الإجابة     
بشكل كامل أو جزئيّ، عن عدد أسئلة كما تشاء، لكن مجموع الدرجات التي تستطيع تجميعها        

لن يزيد عن 100.
اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

انتبه!  فسّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح.
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر  
الرسم الذي أمامك يعرض القطع   .1 

.y x x2 4 62=- + - المكافئ:     
جد إحداثيّات نقطة تقاطع القطع المكافئ  أ.   

. y مع المحور   

جد إحداثيّات رأس القطع المكافئ. ب.   

جد بالنسبة لأيّة قيَم لِـ  x  يكون القطع   جـ. 
المكافئ تصاعديًّا. 

y  يقطع القطع المكافئ؟  فسّر. 2=- هل المستقيم   د.   
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الأسئلة
في هذا النموذج ستّة أسئلة. لإجابة كاملة عن سؤال تحصل على 25 درجة. يُسمح لك الإجابة     
بشكل كامل أو جزئيّ، عن عدد أسئلة كما تشاء، لكن مجموع الدرجات التي تستطيع تجميعها        

لن يزيد عن 100.
اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

انتبه!  فسّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح.
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر  
الرسم الذي أمامك يعرض الرسمين البيانيّين (1) وَ (2) للدالتّين:  .1

 ( )f x x x42= - +    

 ( )g x x x3 42= - -  

الرسم البيانيّ  (1)  يقطع المحور  x  في 
. B َو  A  النقطتين

لائم كلّ واحد من الرسمين البيانيّين أ. 
(1) وَ (2) للدالةّ التي تلائمه. علّل.  

 ، A  جد إحداثيّات النقطة ب. 
. B  وإحداثيّات النقطة  

جد مجالات موجبيّة الرسم البيانيّ  (1). جـ. 
جد إحداثيّات رأس الرسم البيانيّ (2). د.   
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طقة
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لا ت

الأسئلة
في هذا النموذج ستّة أسئلة. لإجابة كاملة عن سؤال تحصل على 25 درجة. يُسمح لك الإجابة     
بشكل كامل أو جزئيّ، عن عدد أسئلة كما تشاء، لكن مجموع الدرجات التي تستطيع تجميعها        

لن يزيد عن 100.
اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

انتبه!  فسّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح.
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر  
. y x x42= - + معطى قطع مكافئ معادلته    .1

، B َو   A  في النقطتين  x القطع المكافئ يقطع المحور  

كما هو موصوف في الرسم.  

. B َو  A  جد إحداثيّات النقطتين أ. 
النقطة  C  هي رأس القطع المكافئ.   ب. 

. C  جد إحداثيّات النقطة
. x مستقيمًا موازيًا للمحور  C  مرّروا عبر النقطة  جـ. 

 المستقيم الموازي يقطع المحور y  في  
 النقطة  E )انظر الرسم(. 

. E جد إحداثيّات النقطة  (1) 

. AEC  جد مساحة المثلّث  (2)
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كت
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الأسئلة
في هذا النموذج ستّة أسئلة. لإجابة كاملة عن سؤال تحصل على 25 درجة. يُسمح لك الإجابة     
بشكل كامل أو جزئيّ، عن عدد أسئلة كما تشاء، لكن مجموع الدرجات التي تستطيع تجميعها        

لن يزيد عن 100.
اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

انتبه!  فسّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح.
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر  
يعرض الرسم الذي أمامك رسمين بيانيّين (1)  وَ (2)   .1

( )f x x x62= - للدالتّين:    

( )g x x x5 62=- + +      

من بين الرسمين البيانيّين  (1)  وَ (2) ،  أ. 
 ، f(x)  ّأيّ رسم بيانيّ هو للدالة   

وأيّ رسم بيانيّ هو للدالةّ  g(x) ؟  علّل.    

، D َو  B  يتقاطع الرسمان البيانيّان في النقطتين ب.   

كما هو موصوف في الرسم.    

. D  وإحداثيّات النقطة  B  جد إحداثيّات النقطة
بالنسبة لأيّة قيَم  x  يكون الرسم البيانيّ  (2)  فوق الرسم البيانيّ  (1) ؟   جـ.   
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الأسئلة
في هذا النموذج ستّة أسئلة. لإجابة كاملة عن سؤال تحصل على 25 درجة. يُسمح لك الإجابة     
بشكل كامل أو جزئيّ، عن عدد أسئلة كما تشاء، لكن مجموع الدرجات التي تستطيع تجميعها        

لن يزيد عن 100.
اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

انتبه!  فسّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح.
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر  
في الرسم الذي أمامك معطى القطع  .1
.y x x4 72= - + - المكافئ    

جد نقاط تقاطُع القطع المكافئ مع المحورين أ.    

)إذا وُجدت مثل هذه النقاط(.   

بالنسبة لأيّة قيَم  x  يكون القطع المكافئ سالبًا؟ ب.   

جد إحداثيّات رأس القطع المكافئ. جـ.    

جد مجال تصاعُد القطع المكافئ.  د. 
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لا ت

الأسئلة
في هذا النموذج ستّة أسئلة. لإجابة كاملة عن سؤال تحصل على 25 درجة. يُسمح لك الإجابة     
بشكل كامل أو جزئيّ، عن عدد أسئلة كما تشاء، لكن مجموع الدرجات التي تستطيع تجميعها        

لن يزيد عن 100.
اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

انتبه!  فسّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح.
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر  
. y x x82= - معطى قطع مكافئ معادلته    .1

y  يقطع القطع المكافئ  9= المستقيم    

في نقطتين  A  وَ  B  )انظر الرسم(.  
. B َو  A  جد إحداثيّات النقطتين أ.   

النقطة  D هي رأس القطع المكافئ.  ب.   

. D  جد إحداثيّات النقطة   

DE  يعامد AB  ، كما هو موصوف في الرسم.  جـ.   

. DE  جد طول   
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لا ت

الأسئلة
في هذا النموذج ستّة أسئلة. لإجابة كاملة عن سؤال تحصل على 25 درجة. يُسمح لك الإجابة     
بشكل كامل أو جزئيّ، عن عدد أسئلة كما تشاء، لكن مجموع الدرجات التي تستطيع تجميعها        

لن يزيد عن 100.
اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

انتبه!  فسّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح.
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر  
y  )انظر الرسم(. x x10 92=- + - معطاة الدالةّ    .1

جد نقطتَي تقاطع الرسم البيانيّ للدالةّ  أ.     

. x مع المحور  
أعطِ مثالًا لنقطة تقع على الرسم البيانيّ ب.   

   للدالةّ إحداثيّها الـ y  موجب. 

  x  بالنسبة لأيّة قيَم جـ.   

تكون الدالةّ المعطاة سالبة؟   
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الأسئلة
في هذا النموذج ستّة أسئلة. لإجابة كاملة عن سؤال تحصل على 25 درجة. يُسمح لك الإجابة     
بشكل كامل أو جزئيّ، عن عدد أسئلة كما تشاء، لكن مجموع الدرجات التي تستطيع تجميعها        

لن يزيد عن 100.
اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

انتبه!  فسّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح.
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر  
 y x x4 20 242= - + 1.  معطى قطع مكافئ معادلته 

)انظر الرسم(.  

. x جد نقاط تقاطع القطع المكافئ مع المحور أ.   

النقطة D  هي رأس القطع المكافئ.  ب.   

. D  جد إحداثيّات النقطة   

النقطة  A  تقع على الرسم البيانيّ للقطع المكافئ.  جـ.   

الإحداثيّ x  للنقطة  A  هو 1 .   

. A للنقطة  y  ّجد الإحداثي   

أعطِ مثالًا لإحداثيّ  x  لنقطة على القطع المكافئ  د. 
تقع فوق المستقيم  AD   )انظر الرسم(. علّل.  
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الأسئلة
في هذا النموذج ستّة أسئلة. لإجابة كاملة عن سؤال تحصل على 25 درجة. يُسمح لك الإجابة     
بشكل كامل أو جزئيّ، عن عدد أسئلة كما تشاء، لكن مجموع الدرجات التي تستطيع تجميعها        

لن يزيد عن 100.
اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

انتبه!  فسّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح.
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر  
.  II َو  I ،1.  يعرض الرسم البيانيّ الذي أمامك قطعَيْن مكافئَيْن 

y x x2 82= - +  معادلتا القطعَيْن المكافئَيْن هما: 
y x x2 142= + +       

،I  أيّة معادلة هي للقطع المكافئ أ.    

وأيّة معادلة هي للقطع المكافئ  II ؟  علّل.   

جد إحداثيّات رأس كلّ واحد  ب.    

من القطعَيْن المكافئَيْن.    

علّل لماذا لا توجد نقاط مشتركة  جـ.    

بين القطعَيْن المكافئَيْن.  )بإمكانك التعليل اعتمادًا على إجابتك عن البند "ب".(  
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الأسئلة
في هذا النموذج ستّة أسئلة. لإجابة كاملة عن سؤال تحصل على 25 درجة. يُسمح لك الإجابة     
بشكل كامل أو جزئيّ، عن عدد أسئلة كما تشاء، لكن مجموع الدرجات التي تستطيع تجميعها        

لن يزيد عن 100.
اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

انتبه!  فسّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح.
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر  
يعرض الرسم الذي أمامك الرسمين البيانيّين للدالتّين:  .1

( ) ( )f x x 2 2= -    

( )g x x3 2= -       

جد إحداثيّات نقاط التقاطع بين الرسمين البيانيّين. أ.    

)  ؟  ) ( )x g xf 2 بالنسبة لأيّة قيَم  x  يتحقّق    ب. 
جد إحداثيّات رأس القطع المكافئ الذي في الرسم.  جـ. 

بالنسبة لأيّة قيَم  x  تكون الدالةّ  f(x)  موجبة؟ د. 
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الأسئلة
في هذا النموذج ستّة أسئلة. لإجابة كاملة عن سؤال تحصل على 25 درجة. يُسمح لك الإجابة     

بشكل كامل أو جزئي، عن عدد أسئلة كما تشاء، لكن مجموع الدرجات التي تستطيع تجميعها        
لن يزيد عن 100.

اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

لا تكتب على الهوامش السوداء.

انتبه!  فسّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح.
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر  
. ( )x x x4 6= + +f 2 معطى قطع مكافئ تصفه الدالة    .1

جد إحداثيات رأس القطع المكافئ.  أ. 
. x فسّر لماذا الرسم البياني للدالة لا يقطع المحور ب. 

هل توجد قيَم لِـ  x  تكون الدالة بالنسبة لها سالبة؟  علّل.  جـ. 
)بإمكانك أيضًا الاعتماد على رسم ملائم.(

/يتبع في صفحة 3/
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الأسئلة
في هذا النموذج ستّة أسئلة. لإجابة كاملة عن سؤال تحصل على 25 درجة. يُسمح لك الإجابة     

بشكل كامل أو جزئي، عن عدد أسئلة كما تشاء، لكن مجموع الدرجات التي تستطيع تجميعها        
لن يزيد عن 100.

اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

انتبه!  فسّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح.
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر  
. ( ) ( ) ( )f x x x3 5= + - معطاة الدالة     .1

جد نقاط تقاطع الرسم البياني للدالة مع المحورين. أ.   

جد رأس القطع المكافئ الذي يصف الدالة. ب.   

ارسم القطع المكافئ الذي يصف الدالة. جـ.   

/يتبع في صفحة 3/
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الأسئلة
في هذا النموذج ستّة أسئلة. لإجابة كاملة عن سؤال تحصل على 25 درجة. يُسمح لك الإجابة     

بشكل كامل أو جزئي، عن عدد أسئلة كما تشاء، لكن مجموع الدرجات التي تستطيع تجميعها        
لن يزيد عن 100.

اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

انتبه!  فسّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح.
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر  
. ( )f x x x2 82= - - معطاة الدالة     .1

جد نقاط تقاطع الرسم البياني للدالة مع المحورين. أ.    

جد إحداثيات رأس القطع المكافئ.  ب. 
بالنسبة لأيّة قِيَم  x  تكون الدالة تصاعدية؟ جـ. 

/يتبع في صفحة 3/
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الأسئلة
في هذا النموذج ستّة أسئلة. لإجابة كاملة عن سؤال تحصل على 25 درجة. يُسمح لك الإجابة     

بشكل كامل أو جزئي، عن عدد أسئلة كما تشاء، لكن مجموع الدرجات التي تستطيع تجميعها        
لن يزيد عن 100.

اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.
انتبه!  فسّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح.

ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر

. y x x6 52= - + - يعرض الرسم الذي أمامك الرسم البياني للدالة     .1
A  وَ B  هما نقطتا تقاطع الرسم البياني للدالة  

مع المحور O(  x - نقطة أصل المحاور(.  

D  هي نقطة النهاية العظمى للدالة.  

 . D َو  B  َو  A  جد إحداثيات النقاط أ. 
. x مستقيمًا يوازي المحور  D  نمرّر من النقطة ب. 
. E  في النقطة  y يقطع هذا المستقيم المحور  

. DE  1(  جد طول القطعة( 	 	

 . ODE  2(  جد مساحة المثلث( 	 		
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- 2 -

الأسئلة
في هذا النموذج ستّة أسئلة. لإجابة كاملة عن سؤال تحصل على 25 درجة. يُسمح لك الإجابة     

بشكل كامل أو جزئي، عن عدد أسئلة كما تشاء، لكن مجموع الدرجات التي تستطيع تجميعها        
لن يزيد عن 100.

اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

سّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح. به!  ف انت
ى إلغاء الامتحان.             عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر 
y x9

2= - يعرض الرسم الذي أمامك القطع المكافئ    .1
. y x 3= + والمستقيم    

. x هما نقطتا تقاطع القطع المكافئ مع المحور  B َو A   
. C َو A  القطع المكافئ والمستقيم يتقاطعان في النقطتين

. A ،B ،C  احسب إحداثيات النقاط أ.   

. ABC  احسب مساحة المثلث ب.   

/يتبع في صفحة 3/
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الأسئلة
في هذا النموذج ستّة أسئلة. لإجابة كاملة عن سؤال تحصل على 25 درجة. يُسمح لك الإجابة     

بشكل كامل أو جزئي، عن عدد أسئلة كما تشاء، لكن مجموع الدرجات التي تستطيع تجميعها        
لن يزيد عن 100.

اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

سّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح. به!  ف انت
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر  
.		y x x4 42=- + - يعرض الرسم الذي أمامك الرسم البياني للدالة   .1

جد إحداثيات نقاط تقاطع الرسم البياني مع المحورين. أ.  		

بالنسبة لأيّة قيَم	x		تكون الدالة تنازلية؟  ب. 
بالنسبة لأيّة قيَم 	x		تكون الدالة سالبة؟  جـ. 

ما هي القيمة القصوى التي تحصل عليها الدالة، 	  د. 
وفي أيّة نقطة تحصل على هذه القيمة؟ 	
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מתמטיקה,	חורף	תשע"א,	מס'	035802	+	נספח-	2	-
الرياضيات، شتاء 2011، رقم 035802 + ملحق

الأسئلة
في هذا النموذج ستّة أسئلة. لإجابة كاملة عن سؤال تحصل على 25 درجة. يُسمح لك الإجابة     

بشكل كامل أو جزئي، عن عدد أسئلة كما تشاء، لكن مجموع الدرجات التي تستطيع تجميعها        
لن يزيد عن 100.

اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

سّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح. به!  ف انت
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر  

يعرض الرسم الذي أمامك الرسم البياني   .1
.	y x x2 12= - - - للدالة			 	

جد نقاط تقاطع الرسم البياني مع المحورين. 		 أ. 
بالنسبة لأيّة قيَم		x		تكون الدالة تنازلية؟ ب. 

بالنسبة لأيّة قيَم		x		تكون الدالة المعطاة سالبة؟ جـ. 
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מתמטיקה,	תש"ע,	מועד	ב,	מס'	035802+נספח-	2	-
الرياضيات، 2010، الموعد "ب"، رقم 035802+ملحق

الأسئلة
في هذا النموذج ستّة أسئلة. لإجابة كاملة عن سؤال تحصل على 25 درجة. يُسمح لك الإجابة     

بشكل كامل أو جزئي، عن عدد أسئلة كما تشاء، لكن مجموع الدرجات التي تستطيع تجميعها        
لن يزيد عن 100.

اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

سّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح. به!  ف انت
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر 
يعرض الرسم الذي أمامك القطع   .1

.		y x x2 3
2= - - + المكافئ		  

B  في النقطة		y	 القطع المكافئ يقطع المحور 	

.	D	َو		C		في النقطتين  x والمحور  
A		هي نقطة على القطع المكافئ بحيث تكون 	

.	x		موازية للمحور	AB		القطعة  
جد إحداثيات: أ.  	

.	D	والنقطة 	C	النقطة  )1(   
. B  النقطة  )2(   
. A  النقطة  )3(   

.	ABCD  احسب مساحة شبه المنحرف ب.  	
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מתמטיקה,חורף	תש"ע,	מס'	035802	+	נספח-	2	-
الرياضيات، شتاء 2010/09، رقم 035802+ ملحق

الأسئلة
في هذا النموذج ستّة أسئلة. لإجابة كاملة عن سؤال تحصل على 25 درجة. يُسمح لك الإجابة     

بشكل كامل أو جزئي، عن عدد أسئلة كما تشاء، لكن مجموع الدرجات التي تستطيع تجميعها        
لن يزيد عن 100.

اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.

سّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح. به!  ف انت
ى إلغاء الامتحان.            عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إل

الجبر  
	. y x x3 6 3

2= - + - رُسِم في الرسم الذي أمامك الرسم البياني للدالة		   .1
جد نقاط تقاطع الرسم البياني مع المحورين.  أ.  	

لأيّة قِيَم  x		تكون الدالة المعطاة سالبة؟  ب.	  
ما هي أكبر قيمة ممكنة تحصل عليها الدالة،  جـ.	  

وفي أيّة نقطة تنتج هذه القيمة؟    
لأيّة قِيَم  x		تكون الدالة تنازلية؟ د.	  

/يتبع في صفحة 3/

x

y

1.1 , O ) /
y d! y*

x :
': ' I11,0) will @

y = - 3.02+6 . o - z
: Y B E W'⑥ t

'

A' 9 www.x-ojwg.is
= - 3

⇒ (O, -3 )

: x me If i '

n' g WW1 WW
. y

-
- o Id

- 3×76×-3=0 l : l - 3 )
X Z

- 2X t I = O

(X - 1) 2 = O
X =L ⇒ 11

,
O )

X =L IN b x y
'

: X B It ! W , a Edl J.WL.tw WW1
. Q

( " t
'
× > t )

. www.WIJ.WI so wills ?

X > 1 : Otl OH



מתמטיקה,	חורף	תשס"ט,	מס'	035802+נספח-	2	-
الرياضيات، شتاء 2009/08، رقم 035802+ملحق

الأسئلة
في هذا النموذج ستّة أسئلة. لإجابة كاملة عن سؤال تحصل على 25 درجة. يُسمح لك الإجابة     

بشكل كامل أو جزئي، عن عدد أسئلة كما تشاء، لكن مجموع الدرجات التي تستطيع تجميعها        
لن يزيد عن 100.

اكتب جميع الحسابات والإجابات في نموذج الامتحان.
انتبه!   فسّر كلّ خطواتك، بما في ذلك الحسابات، بالتفصيل وبوضوح.

  عدم التفصيل قد يؤدّي إلى خصم درجات أو إلى إلغاء الامتحان.

الجبر 
يعرض الرسم الذي أمامك الرسمين البيانيين للدالتين: 	.1

	
2( ) ( )f x x 2= - 		 	 		 	 	

( ) 4g x x= - + 		 	 		 	 	

جد إحداثيات نقطتَي تقاطع الرسمين البيانيين. أ.	 	

	؟ ( ) ( )f x g x1 لأيّة قيَم 	x		يتحقّق		 ب.	 	
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